



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
HRVATSKI STUDIJI
STUDIA CROATICA

Temeljem Odluke o promjeni statusa Sveučilišnoga centra Hrvatski studiji u Sveučilišni odjel Hrvatski studiji (Klasa: 602-04/16-29/2, Urbroj: 380-020/173-17-15) koju je donio Senat Sveučilišta u Zagrebu 17. siječnja 2017., Odluke o imenovanju privremenih tijela Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu koju je donio Rektor Sveučilišta u Zagrebu 17. siječnja 2017. (Klasa: 602-04/16-28/2, Urbroj: 380-020/173-17-16), čl. 91. st. 4. i 92. st. 2. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15), privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija je na svojoj 3. sjednici održanoj 5. lipnja 2017., donijelo

ODLUKU
o izboru u *naslovno suradničko zvanje*
asistentice

MAJA RIBAR bira se za suradnika u *naslovno suradničko zvanje asistentice* u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju: *Psihologija*, za rad u statističko-metodološkim predmetima na Odsjeku za psihologiju Sveučilišnoga odjela Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, na vrijeme od šest (6) godina.

Obrazloženje

Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu donijeli su 30. siječnja 2017. odluku o raspisivanju natječaja za izbor jednog (1) suradnika u *naslovno suradničko zvanje asistenta* u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju: *Psihologija* na Sveučilišnom odjelu Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu.

U provedenom postupku je utvrđeno:

- da je natječaj objavljen u Narodnim novinama br. 15/2017. od 17. veljače 2017., u Večernjem listu 16. veljače 2017., te na službenim stranicama Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 17. veljače 2017.;
- da se u otvorenom roku na predmetni natječaj javilo sedam (7) pristupnika: Helena Bakić, Matea Jelžević, Matea Kramarić, Tina Krznarić, David Magdić, Darijo Marković, Maja Ribar.
- da je Stručno povjerenstvo, imenovano na sjednici Znanstveno-nastavnog vijeća Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu održanoj 30. siječnja 2017. u sastavu: doc. dr. sc. Mislav Stjepan Žebec, predsjednik Povjerenstva, prof. dr. sc. Goran Milas, član Povjerenstva i doc. dr. sc. Marjan Ninčević, član Povjerenstva, u svom Izvješću od 1. lipnja 2017., a nakon službenog otvaranja omotnica, utvrdilo kako dio pristupnika nije priložio potrebnu dokumentaciju.

Darijo Magdić, Matea Jalžević i David Magdić podnijeli su prijavu za natječaj koji je raspisan u drugom znanstvenom polju i području pa njihova dokumentacija nije razmatrana.

Uvidom u dokumentaciju pristupnica Helene Bakić, Matee Kramarić, Tine Krznarić i Maje Ribar Povjerenstvo je utvrdilo sljedeće:

Pristupnica Helena Bakić nije ispunila formalni uvjet natječaja jer nije priložila prijepis ocjena s prosjekom.

Pristupnice Matea Kramarić, Tina Krznarić i Maja Ribar ispunjavaju minimalne uvjete za izbor i imaju svu potrebnu natječajnu dokumentaciju.



Povjerenstvo je jednako uzelo u obzir dokumentaciju navedenih pristupnica, a prema priloženoj dokumentaciji Stručno povjerenstvo smatra kako pristupnica Maja Ribar najbolje ispunjava uvjete za izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta.

Maja Ribar ima najviši prosjek ocjena. Prema dostavljenom prijepisu ocjena vidljivo je kako jedino Maja Ribar ima ocjene izvrstan iz svih statističko-metodoloških predmeta.

Iz stručne djelatnosti pristupnice vidljivo je bogato iskustvo u statističko-metodološkim granama, potrebne za izvođenje nastave iz metodoloških predmeta (preporuka iz *Biometrika Healthcare Research* s jasnim opisom zadataka koje je obavljala, a koje odgovaraju potrebama izvođenja nastave iz metodoloških i statističkih kolegija).

Pristupnica ima završene verificirane tečajeve koji se odnose na područje statističke obrade podataka *Johns Hopkins Bloomberg School of Public Health (The Dana Scientists Toolbox: Getting and Cleaning Dana; R Programming; Exploratory data Analysis)*.


Pristupnica Ribar ima objavljene radove u časopisima koji se indeksiraju u relevantnim bazama podataka što ukazuje na metodološku zrelost pristupnice koja je potrebna za izvođenje nastave na statističko-metodološkim predmetima i ima najveće iskustvo u sudjelovanju u nastavi statistiko-metodoloških predmeta za koje je i raspisan predmetni natječaj.

Slijedom iznesenog, Povjerenstvo je predložilo da se pristupnica Maja Ribar izabere u naslovno suradničko zvanje asistentice u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstveno polje: *Psihologija*, za rad u statističko-metodološkim predmetima na Odsjeku za psihologiju Sveučilišnog odjela Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu na vrijeme od šest (6) godina.

Privremeno Znanstveno-nastavno vijeće prihvatilo je izvješće od 1. lipnja 2017. i prijedlog Povjerenstva i odlučilo kao u izreci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke može se podnijeti prigovor u roku od 15 dana od dana uručenja. Prigovor se podnosi pismeno u Tajništvo Hrvatskih studija.


Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji
Pročelnik
Izv. prof. dr. sc. Mario Grčević

Zagreb, 5. lipnja 2017.

Klasa: 640-01/17-2/0006

Ur. broj: 380-1/1-17-008

Dostaviti:

1. Maja Ribar
2. Ostali pristupnici na natječaj
3. Služba za opće, pravne i kadrovske poslove